
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da reunião ordinária realizada aos 09 dias do mês de abril de 2018, 

as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita 

MG, sob a presidência do vereador Edgar Alves da Costa. Foi passado o 

livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a 

presença de 8 (oito) vereadores, estando ausente o vereador Luís Ricardo, 

que justificou. Havendo quórum regimental e após uma oração foi declarada 

aberta a sessão. Em seguida foi realizada a leitura da ata da reunião 

ordinária do dia 26 de março, sendo aprovado por todos sem alterações. 

Foi realizada a leitura do Ofício nº017/2018 – GAB/PREF, enviado pelo 

Executivo Municipal solicitando a retirado do Projeto de Lei Complementar 

nº03/2018 de pauta e a sua devolução, sendo assim o presidente informa 

que o mesmo foi retirado da pauta e será devolvido ao Executivo. Com a 

palavra os senhores vereadores ressaltam a importância de se analisar os 

projetos recebidos nesta casa. Dr. Juarez relata que a retirada do citado 

projeto de pauta não remete que o mesmo esteja ilegal, apenas o executivo 

achou melhor que ficasse em análise e eventualmente poderá ser reenviado 

a esta casa. Dr. Leoni relata que o projeto está dentro da legalidade, 

apenas ficou em estudo para análise da questão “conveniência” e enfatiza 

também a grande importância da reunião das comissões para prévia analise 

dos projetos apresentados. Iniciando a ordem do dia procedeu-se a leitura 

da Indicação nº03/2018 do vereador Altair Elias, que solicita manutenções 

na iluminação da praça próxima ao cemitério do Distrito de São Sebastião 

dos Cabrestos/Campinópolis, que como relata o autor é de grande 

necessidade, estando em discussão todos demonstram apoio a indicação, 

Evaldo lembra também que se dê as devidas providências em um poste que 

já solicitou anteriormente, estando em votação foi aprovada. Com os 

assuntos da comunidade e considerações finais o vereador Altair agradece 

o apoio a sua indicação, Adilson fala sobre a carreta de lixo da entrada 

da cidade que foi retirada e que será retirado o lixo nas pousadas da 

zona rural. Cleuton solicita a colocação dos mata-burros que estão parados 

no pátio. Roniwalter relata que soube do senhor prefeito que breve já 

serão colocados naqueles locais necessitados. Marlon relata que a câmara 

é a casa do povo, é o lugar de apresentar as indicações, passamos por 

duas reuniões polêmicas, mas se faz necessário em para  o bem da população, 

discussões são necessárias para que se resolva os problemas, comenta 

também que tem sido muito cobrado pelos servidores do executivo sobre o  
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reajuste dos salários que não receberam, mas cabe executivo analisar se 

pode ou não fazer o pagamento, finalizando agradece a todos. Com a palavra 

a senhora Vice-Prefeita Álea comenta que a questão do lixo é antiga e que 

para o futuro deverão ser tomadas as providências necessárias a esta 

questão. O presidente relata algumas demandas e comenta alguns assuntos, 

finalizando declara encerrada a sessão. Nada mais a constar, eu 

secretária, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será 

assinada por quem é de direito. _______________________________________ 

______________________________________________________________________. 

 

 


